



妻女相继生活无法自理,他十多年悉心照顾不离不弃,如今妻子病情恶化,他实在撑不下去了——

“我想让妻子活下去,请帮帮我们”

在海门港新区大东村28组,左邻右舍眼中有个叫张雪康的好男人,妻子徐东美全身瘫痪已17年了,更不幸的是,他女儿张文娟上初二时也患重病,到现在生活不能自理也已7年多了。面对一次次袭来的厄运,张雪康对妻女不离不弃,每天凌晨4点多起来,忙忙碌碌侍娘儿俩。虽然辛苦,但张雪康却毫无怨言。雪上加霜的是,现在徐东美病情加重,巨额医药费几乎要把这个家压垮。在妻女面前坚强的他,背地里泪雨纷飞。为了能让这个家继续撑下去,老张希望社会上的好心人能伸出援手,帮他渡过难关。

陆佳晖 张陆翔 严君臣 文/摄



张雪康每天忙忙碌碌服侍妻女,虽然辛苦,但他毫无怨言

为省钱他自己只买站票

49岁的老张皮肤黝黑,话不多,因过于操劳的缘故,显得有些苍老。26岁时,在造桥队上班的他,迎娶了邻镇的徐东美。婚后,夫妻恩爱,第二年女儿文娟的降临,更为这个温馨的小家庭增添了无尽乐趣。

然而天有不测风云,在女儿4岁那年,徐东美突发类风湿性关节炎,没到半年,她的手脚都变形了,最后彻底瘫痪了。

“我们娘俩这辈子欠他太多了,没有他,我也支撑不到今天。”徐东美哽咽着回忆说,从1997年到2000年,老张背着自己跑遍各大医院。每回出行,老张都托人给妻子买硬卧票,而自己为省钱只买站票。有时路程远,路上他一站就是10多小时。

女儿上初二时也倒下了

自从妻子病倒后,老张辞去了工作,除了服侍妻子,还要照顾幼女,家里所有家务几乎全落到了他一个人肩上。妻子的手脚变形了,老张不但要想着法子改善伙食,还要

给妻子喂饭;妻子大小便失禁,他就定时起来为她擦洗身子。

然而祸不单行,2006年夏天,正上初二的文娟,突然出现了和妈妈一样的症状。这个家本来已债台高筑,老张又从亲朋好友、乡亲四邻手中凑了一笔钱,又踏上了求医之路。钱很快用完了,女儿的病情却没能得到控制,没到半年,这个花季少女坐上了轮椅,连最码的生活也不能自理了。

自那以后,老张的日子更难了,但他却从不言苦。每天凌晨4点多他便要起床,给娘儿俩熬煮汤药,做好早饭、午饭,然后轮流给她们喂饭。母女俩挺爱干净,老张每天都要给她们洗澡换上干净衣服。虽然妻子瘫在床上已多年了,但从未生过褥疮,全仰仗老张悉心护理。天气好的时候,他总会抽空抱出妻子,推出女儿到外面晒晒太阳。每天晚上,老张等娘儿俩睡了之后才会躺下。

“硬汉子”无奈向社会求助

虽然生活很艰辛,但是老张没有任何怨言,更多的是感恩,“每天

干活中途,我要回家好几次照料妻女,主家让我把饭菜带回家,还和别人一样发工资,我心里不安啊!”

原来,为了生计,老张每天抽空出去给人家打工时,大家都知道他家里困难,总会把工资开得高一些,而他常常过意不去,总是以多干活来作回报。

让老张最为感动的一件事儿,是五年前,当地的数百户人家帮他筹了五万元的救命钱,但当时被一个江湖郎中骗了3万多元。这事儿后来引起了村民们的公愤,几十号人赶到江湖郎中家,群情激昂,骗子见势不妙,如数退了回来。

17载的悠悠岁月,6000多个日日夜夜,老张一直悉心照料着妻子、女儿。但近日老张发现,妻子头上出现了几个肿块,还常常出现昏迷的情况。

这让老张心急如焚,家里本来就有数万元债务,现在哪里还有钱再去求医问药?实在撑不下去了,这个“硬汉子”无奈地向社会发出了求助,“我想让妻子一天天活下去,请帮帮我们。”

墙面脱落砸坏轿车 法院:物业得赔!

将车停在住宅楼下,正好被楼顶外墙面脱落的水泥块砸中。靖江市民高先生修好车后,没有自认倒霉,而是将物业公司告上法庭。法院审理认为,物业公司未尽到服务合同约定的义务,判决物业公司赔偿高先生8580元。

事件回放 “天降”水泥块砸坏车

今年5月24日,高先生像往常一样将自己的小轿车停放在小区一住宅楼下。谁料,当他再来开车时,却发现自己的前挡风玻璃被一水泥块砸坏了。

这水泥块从何而来?高先生四处寻觅,发现在他停车处的住宅楼楼顶,外墙面有一个缺角。经过对比,砸坏汽车的水泥块正是从缺角处脱落。

高先生认为,“如果小区物业及时修好楼顶外墙面,自己的车就不会被砸坏,物业公司应该赔修车费。”然而,当高先生找到物业公司索赔时却遭到了拒绝。

今年6月,高先生将物业公司起诉到法院,索赔10000元。

庭审焦点 小区管理人应否担责

庭审中,物业公司代理人承认,砸坏高先生轿车的水泥块确是从小区住宅楼顶外墙上脱落,但他表示,高先生的车被砸坏性质上属侵权关系,高先生应向住宅楼的所有人、使用人、建设单位和施工单位主张权利,物业仅是物业管理人,非侵权责任主体,被告主体不适格。

物业公司代理人还称,退一步讲,即使这事应该由物业公司来负责,现在物业公司每天都对小区进行巡查,也尽到了物业管理的责任;楼顶外墙面水泥块脱落是平常难以发现,也无法预见到的意外事故,物业公司并无过错。

相反,高先生违规将车停放在未划定车位之处,自身有过错。

法院判决 物业未履行约定需赔偿

靖江法院审理认为,脱落的水泥块位于住宅楼顶层外墙面,属房屋共有部位,根据物业服务合同,物业公司负有日常管理、维修养护、定期检查义务。但物业公司未对使用达一定年限的建筑物及时检查、维护,导致水泥块脱落砸坏车辆,应对高先生的损失承担赔偿责任。此外,高先生本人将车辆随意停放,也应承担相应的责任。最终,法院判决物业公司赔偿高先生8580元。

判决后,物业公司不服向南通中院提出上诉。近日,双方达成调解意见,约定由高先生向保险公司理赔,物业公司一次性补偿4000元;如理赔不成功,则按原判决强制执行。

陈珊燕 曹永清 尹有文

吸毒后产生幻觉 “瘾君子”开车冲撞超市

吸毒后产生幻觉,男子驾驶家中越野车欲撞坏路边多家商店大门及路旁汽车。目前,该男子被灌南警方依法刑拘。

11月25日16时许,连云港市边防支队堆沟边防派出所的4名官兵在巡逻时,发现辖区十队村菜市场附近有大量人员聚集,他们尚未走近,便听到“咣”的一声巨响和沉闷的发动机轰鸣声,只见菜市场超市门口一辆越野车在快速倒车后,又加速向该超市大门撞去,“咣”地又传来一声巨响。

就在民警疏散围观群众时,肇事车辆迅速完成了倒车、掉头动作,在摇摇晃晃地撞击、刮蹭2辆停放路边的汽车后,沿菜场门前的大道由东向西驶去。

正当民警向领导汇报情况时,他们接到报警电话:“边防派出所吗?我儿子又吸毒了,出现了严重幻觉,请你们快来管管吧!”

原来,开车男子是四个月前因吸毒刚被警方处理过的该镇居民张明(化名),戒毒出来没几天,再次吸食冰毒,随后出现幻觉。

幻觉中,张明认为父母和老婆是派出所卧底,为了逃避“监视”,他驾驶自家越野车“出逃”。后又幻觉车中有民警,张明与臆想中的民警“搏斗”过程中,开车撞击多家商店大门及路边车辆。

张明被警方控制后,经查尿检呈阳性,目前他因涉嫌吸毒后驾车危害公共安全,已被依法刑拘。

王晓宇 金琦 王志国

南通 500万支票未写明收款人 结果误入他人“腰包”

昨天上午,南通中院院长陈荣庆担任审判长,与审判员陆燕红、秦昌东组成合议庭,公开开庭审理了一起建设工程施工合同纠纷上诉案件,并当庭进行了宣判。

据了解,此前南通四建集团有限公司承接南通启明置业有限公司的建设工程,工程完工后,经过审定,造价为9000余万元。四建集团称,启明公司曾交付给四建集团代理人张某545万元面额的转账

支票,但由于未载明收款人,这张支票的款项最终进入案外人账户,他们并没有收到这545万元钱。而启明公司则认为,自己已经向四建集团代理人交付支票,至于支票如何使用则与启明公司无关。

一审法院判决驳回四建集团诉求后,四建集团不服,上诉至南通市中级人民法院。经评议,最终,南通中院当庭驳回上诉,维持原判。

顾建兵 陈莹

泰州 外籍万吨货船起火 烧了三天才报警

24日,一艘孟加拉籍货船“加喊莫尼”号抵达泰州,停靠在泰州永安港务有限公司码头卸货。当天下午6点左右,船舱内的煤发生阴燃,船员本想自己处置,可火势不断蔓延,接连烧了3天后,船员才无奈报警。昨天,消防队员花了5个多小时才将大火扑灭。

昨天下午,记者在现场看到,着火的货船停靠在岸边,远远望去,船舱里不停地往外冒着白烟,30多名消防队员正在现场扑救。

消防队员介绍,他们接警赶到现场时火势正旺,船舱里冒出的白烟含有有毒气体,加上燃烧时间长,船舱内温度很高,给扑救带来了很大的难度。

几个小时,火势得到控制,但依旧烟雾弥漫,消防队员继续向船舱内灌水,减少烟雾的产生。

据了解,这艘外轮24日从镇江开到泰州,船上装有26000多吨煤准备卸上岸,当天下午6点多钟,煤炭开始燃烧,并往外冒烟。船上有10多名船员,也有灭火设备,船员们便准备自己处置。没想到他们将一号舱的火扑灭后,火势却蔓延到其余几个船舱,并且越烧越大,接连烧了3天,无法控制。眼看自救无果,于是才向消防部门求助。

目前,当地安监、边防等部门已介入调查此事。

尹有文

徐州 铜山名特优农产品 成功进入上海

近日,徐州市铜山区在上海成功举办名特优农产品推介会,双方达成三项协议及一项供货合同。

据介绍,在推介会上,铜山国家现代农业示范区管委会与上海复旦技术转移中心签订农产品电子商务平台建设合作协议;

单集镇农业科技发展有限公司与上海江桥市场签订紧密型基地协议;沿湖米业有限公司与华润五丰营销(深圳)有限公司签订微山湖大米供货合同;黄集镇与上海江桥市场签订意向性紧密基地协议。

刘清香